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 10.3.26פרוטוקול ישיבת ועד 
 10.3.26תאריך: 

 20:30שעה: 

 משרדי הוועד המקומי מיקום: 

, איתיאל  יורם לוי , נטע סיבוני גלילי, אביעד פרי, פורת ערןאביטל בנשלום,    ,אלעד לוינטל  נוכחים: 
 ליאת מעוז חדד,  

 מנחם אופיר התנצל: 

  יו"ר צח"י   –אמיר שפיר    ,מנהל חינוך קהילתי ותרבות במדרשה –, אסף נוימן מירון נומיס  : אורחים
 מזכירת הישוב. מנהלת  – יפעת וגנר 

 אמיר שפיר יו"ר צח"י  – עדכון ססטוס:  צח"י מדרשה 

והופעל ע"י   7.3.26. צח"י מדרשה התכנס בשבת 7.3.26אמיר הציג את שנעשה החל משבת 
המועצה. ההערכות וביצוע בשעות הראשונות התייחסו לשיפור המיגון, מתן מענה לקבוצות מטיילים  

 באזור, והערכות בטחונית, חינוכית קהילתית. 

בה צח"י נותן  ישיבות עם מטה המועצה, עתה אנו נערכים לקיום "שגרת חירום"   2מידי יום התקיימו 
את קווי המסגרת, התאמות להגבלות או הקלות פיקוד העורף והוועד ממשיך בתפקוד שוטף. הקשר  

בין צח"י לוועד המדרשה מיטבי. אסף, יותם ויפעת נמצאים בשני הצוותים. מכלולי צח"י ממשיכים  
לגיל השלישי,  ללוות ולהיות בתמונה. ביישוב הופעלה שמרטפיה, פעילות בלתי פורמלית, מתן מענה 

קליטת שני פראמדיקים גיבוי ליישוב שהגיעו דרך המועצה. עם סיום העברת האחריות לועד, יעשו  
 פגישות של הפקת לקחים וגיוס צוותים. 

 תודה רבה לאמיר ולכל מתנדבי צח"י! 

 יפעת וגנר –עדכון מגרש קט רגל 

הותקן שער אחורי לטובת הקהילה בסמוך לקט רגל בבית ספר צין. העדיפות היא שהשער ינעל  
אך סייר האוניברסיטה שמקיים את המשמרת בטחון השנייה לא נותן מענה לסדר   21:00בשעה 

ציבורי אלא לבטחון וחירום בלבד. כרגע יבחן הוועד פתרון אלקטרוני כמו קודן עם שעון שבת, ובמידה  
 תרון אביטל ואורית ישחחו. נקווה שימצא פתרון.  ואין פ

 יפעת וגנר – : ריקודי עם נועה בר אור וחוסן  גה ו פעילויות הפ

הוצגה לועד בקשה לנוכח המצב וההגבלות לקדם פעילות הפתוחה לכל הקהילה של ריקודי עם   
המשלבים מפגש, תנועה, מוזיקה וחיבור אחר. נועה מלווה את היישוב מזה מספר שנים בריקודי עם  

בטקסים ואירועים. את הפעילות יקדם הוועד והמחיר למשתתפ.ת יהיה סמלי. נועה תשלח את כל  
 משתתפים  12ם מינימום והביטוחים וכפעילות ועד נדרשי האישורים 

 אסף נוימן  –  רי שאגת האהחינוך הקהילתי בזמן 

למד"ביות שלנו  ב  אסף הציג את פעילויות צוות החינוך הקהילתי החל ממוצ"ש. אנחנו מודים מקרב ל
נמצאות רחוק מהמשפחה במצבים לא פשוטים, עזבו הכל ובאו למדרשה לתת מענה לכלל הילדים  ש

והנוער. אנו מפעילים שמטרפיה לילדי עובדים חיוניים ומשרתי מילואים פעילים בהתאם להנחיות. אנו  
  יב לא יצאו לפעול )טיולים, מחנות, משוטטים ועוד(, כך-נערכים לכך שכלל פעילות פסח לשכבות ד 

  מקבילה לחינוך פורמלי, יש לנו פערים בנושא כ"א גדולה הונפעיל מערכת  מפעילים שבפועל אנחנו 
 . נמשיך מול המועצה. תקציבובנושא 
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 בנשלום  אביטל   –הצבת ה"עופר" מהעדלאידע בשביל עופר 

, ובשבוע הבא כלל הקהילה מוזמנת לחנוכת  מיזם "בשביל עופר" הוצג לוועד לפני מספר שבועות
השביל. הבקשה: הצבת העופר שנבנה בעדלאידע בנקודת סיום הסיור בפרגולת הנדנדה. הועד דן  
בבקשה ברגישות. ליישוב מדיניות הנצחה שגובשה בשנים האחרונות והצבת העופר במיקום הנ"ל  

מתאים לבקשה ואביטל תמשיך   אינה עומדת במספר קריטריונים. עם זאת הועד רוצה לתת מענה
 ת העופר.  לדייק מול המשפחה את החלופות להצב

 

 

 אלעד לוינטל   –עדכונים שוטפים 

 28.4לתאריך   17.3אסיפת התושבים תדחה מה   .1
 מתכנסים הגשת התקציב להיטל שמירה מעודכן צמוד מדד  –היטל שמירה  .2
שכירות ארוכת טווח לנושא הבריכה: מדרשת שדה בוקר נוקבת בתעריפים גבוהים של קרוב   .3

שנים, הבריכה תחזור    10השכרה כאשר אחרי תום תקופת ההשכרה של  לשנת   300,000ל 
 לתאגיד. תנאים אלו אינם עומדים בקנה אחד עם יכולות ורצונות היישוב.  

 כרגע אין כיוון לשת"פ לעונה הנוכחית, התאגיד טרם פנה ליישוב  .4
 ביקור הסוכנות נדחה  .5
 בחינת הצעת הסוכנות ליישוב: ערן דורון ואלעד לוינטל יפגשו בנושא  .6

 ��איתיאל נוסע למספר חודשים לחו"ל, ללא מחליף בוועד, נמתין לשובם  .7

 

 כתבה: יפעת וגנר 
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